

“情暖新春”演出圆满完成 《水月洛神》压轴大受好评

本报讯(记者 左丽慧)伴随着以曹植传世名篇《洛神赋》、《七步诗》和中原洛神传说为依托的大型舞剧《水月洛神》在郑州艺术宫成功演出,昨晚,2013年“情暖新春”专场文艺演出活动也圆满落幕。据初步统计,今年的“情暖新春”专场文艺演出惠及广大民众近3万人,也为我市春节文化增添了一抹亮丽的风景。

作为文化惠民工程,“情暖新春”专场文艺演出旨在丰富我市广大人民群众春节期间文化生活,让全市人民共享文化精品创作生产成果。该活动自2011年开始举办,三年来坚持把票送到低保户、困难群体和节日期间坚守一线的职工及普通市民手中,把党委政府对老百姓的温暖通过文艺工作者传递到市民心里。活动开展以来,在社会上引起

了强烈反响,成为深受百姓欢迎的民心工程。

2013年“情暖新春”专场文艺演出活动共16场,包括豫剧专场、曲剧专场、舞剧专场及名家名段综艺专场,分别在2月3日至6日、2月17日至24日期间,在郑州艺术宫和铁路文化宫等场馆演出。“早就听说郑州歌舞剧院的《水月洛神》获得过很多大奖,今天一看,名不

虚传!”昨晚进行的最后一场《水月洛神》演出座无虚席,市民姜女士高兴地告诉记者,她还带着父母一起来看,原来担心会与这种高雅艺术有一定的距离,没想到这部作品非常好懂、好看,家人都非常喜欢。记者了解到,这也是《水月洛神》荣获国家、省级大奖后第一次与广大群众见面,是该剧第一次走进普通剧场。

元宵晚会: 塔沟小子再续《少年强》

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)刚刚在央视春晚大放异彩之后,昨天晚上,塔沟武校少林小子在央视元宵晚会上再度亮相,由河南少林塔沟武校学员们表演的《少年强》和《大好河山》两个节目,并赢得导演组和现场观众一致好评。传递正能量的同时,他们还带来了南方舞狮,欢欢喜喜和全国观众共庆元宵佳节。同时,塔沟武校也是此次唯一在节目单出现的演出团体。

本次元宵晚会《少年强》节目,创意来源于蛇年央视春晚。当时塔沟武校和赵文卓联袂表演了《少年中国》,给全国观众留下深刻印象,其中的“少年体”语言随后也在网上走红。近日,该节目还登上了纽约时报广场的户外大屏幕播出,吸引纽约市民驻足观看,中华武术的魅力正在世界范围内传播。考虑到该节目的影响力,央视导演组再次邀请塔沟武校和赵文卓,在元宵晚会上表演《少年强》节目,把武术这种正能量继续传递下去。表演中,赵文卓和塔沟武校的24名孩子们站在“长城”上,摆出各种各样的武术造型,场面甚是壮观。

《大好河山》作为元宵晚会压轴节目,塔沟武校的38名学员也参演其中,他们展现的是南方舞狮,喜庆欢快的场面,正迎合了“花灯飞舞闹元宵”的晚会主题。

世界拳王争霸赛将开打

本报讯(记者 李颖)记者从金基杯中外英雄武林风世界拳王争霸赛组委会获悉,本次赛事将于3月23日晚在河南省体育馆举行。

据介绍,届时将有14位中外高手为观众奉献7场顶级搏击赛事,参加比赛的双方选手都是实力强劲的年轻队员,其中杨茁、李乾坤、汪柯茵等都是《武林风》家喻户晓的明星,王洪祥作为特邀嘉宾助阵。据悉,赛事目前正在筹备中,赛事将有部分公益赠票回馈社会。



昨晚,CBA全明星对抗赛在广州举行,南方明星队以120:117战胜北方明星队。易建联得到34分并夺得了本节全明星赛的MVP。
新华社发

郑开将首次跑进开封城

本报讯(记者 陈凯)2013特步中国郑开国际马拉松赛将于下月31日在郑汴新区鸣枪开跑,目前各项准备工作正在有条不紊地进行中。今年的郑开马拉松赛道有所改变,终点将首次设在开封城内。

据了解,郑开马拉松组委会对今年全程马拉松赛道进行了调整,参加今年赛事全程跑的跑友将首次“穿越大梁门”,跑进开封城内,“跑向龙亭”。因此今年郑开马拉松全程终点不再与以往一样设在开封金明广场,而是设在开封龙亭广场。上周六,来自中国田径协会的国际田联B级公路赛路线丈量员胡新民对今年的新赛道进行了丈量。

经过上周六一整天的丈量,确定新的郑开马拉松全程赛道将起始于郑开大道白沙园区管委会前,沿郑开大道向东与开封市区的大梁路相接,并穿越开封的标志性建筑“大梁门”,而后向北折入极具特色的宋都御街,终点设置在龙亭附近的宋都御街与蔡家胡同交叉口。

民主刚果锋将加盟建业

本报讯(记者 刘超峰 实习生 刘磊)昨天,希腊拉里斯足球俱乐部在其官方网站宣布,球队已经和中国甲级联赛球队河南建业完成球员的转会谈判工作,民主刚果锋前锋乔尔·什班巴将加盟建业。记者从建业得到的消息称,这名外援是位高中锋,目前只欠最后体检一关即可确定加盟。至此,建业新赛季的引援工作告一段落。

据了解,这名外援名叫乔尔·什班巴,出生于1988年9月,身高188cm,场上司职中锋,也可以踢二前锋。其职业生涯开始于荷兰球队NEC队,在2010年他转会到波兰格丁尼亚阿尔卡队。凭借其出色表现在12场比赛中打进5球,一年后被当时波兰联赛冠军波兹南莱克队看中,并在2010/2011赛季的欧联杯的资格赛中登场亮相。值得一提的是,当年欧联杯和曼城的比赛中,虽然球队1:3客场失利,但正是乔尔·什班巴打回挽回颜面一球。在2011年转会到希腊拉里斯后,代表球队出场29次打进14球。不过这位刚果人纪律性很差,多次违反球队纪律,特别是在2012年的圣诞节离队后因对薪酬不满,迟迟不肯归队,相信这也是拉里斯俱乐部放弃他的理由之一。

农民篮球赛北区决赛结束 郑州等队晋级南北争霸赛

本报讯(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,2013年“促和谐、奔小康”河南省第五届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十一届春节农民篮球赛(北部赛区),上周六在新密落下帷幕。最终,三门峡、郑州和洛阳三队分获本次比赛前三名,他们也获得了代表我省北区球队,参加本月27日在灵宝举行的南北争霸赛的资格。

据了解,本届农民篮球赛由省体育局、省文明办、省农业厅主办,比赛分南北两个赛区,南部赛区设在周口项城,北部赛区则在新密市举行。北部赛区的比赛共吸引了郑州、洛阳、三门峡、济源、焦作、新乡等14支代表队参加。

提供品质服务 保障“两会”畅通

信息时代 郑州移动技术先行

本报记者 韩洋 实习生 李冬生



会场外,没有大张旗鼓的宣传栏。通往会场的通道上,只有简单的指示牌。干净简单的会场,没有鲜花和豪华的布置……2013年郑州“两会”在“简约”风气中如火如荼地进行着,在广大代表、委员忙于参政议政、传递民意时,郑州移动也在“两会”会场及代表、委员驻地提供贴心服务,保障通信畅通。

为全面做好此次“两会”的服务保障工作,郑州移动精心选派了一批优秀服务人员和手机终端工程师,以移动信息技术,为广大代表、委员解决通信问题。在“两会”之外,郑州移动也一直秉承“客户为根,服务为本”的服务理念,以其信息化技术服务用户和市民,赢得了广泛的认可和肯定。



无线上网感受无线城市的美好

保驾护航 两会沟通无限

在“两会”会场内外,除了代表、委员忙碌的身影外,郑州移动提供的通信保障车也格外引人注目。据了解,此次“两会”期间,郑州移动在黄河饭店、嵩山饭店等委员、代表驻地分别配置了集现场通信指挥、调度、现场无线通信覆盖、现场通信抢修等功能为一体的移动通信保障车。

在“两会”开始之前,郑州移动提前向两会会务组了解参会人数,针对各个场所的话务需求进行分别计算,开通通信保障车,提高会议地区的网络承载力;提前对会场周围基站设备进行全面的清网排障,保证语音通

话和数据通信的质量;还安排专人对会场附近的移动通信网络进行监控,随时待命,以确保会场网络畅通。

除此之外,记者还了解到,会议召开期间,郑州移动经过长时间的准备工作,推出了免费提供移动电话备用机、免费手机充电、免费手机维修、移动电话异地缴费等一系列服务项目,并选派了最优秀的行业经理、服务明星、终端工程师及现场驻地服务队伍,力求及时解决代表、委员们在会议期间遇到的各类手机状况。

网络覆盖 乐享无线上网

“两会”是关乎国计民生的大事,郑州移动在使用通信保障车的同时,还使用2G、3G、WLAN无线局域网“三网”覆盖全场,特别是WLAN无线上网成为今年“两会”的一大亮点。

据了解,不仅是会场有无线覆盖,郑州大部分的写字楼、酒店、商场、学校以及车站、机场等人流聚集地,也都有了移动的WLAN无线热点覆盖,只要能搜索到“CMCC”、“CMCC-HENAN”或“CMCC-EDU”等字样的WIFI信号,就可以随时随地地上网娱乐办公。郑州移动相关负责人介绍道:

“出去晒晒太阳,还可以上网,没有空间限制的畅游网络世界真是太幸福了。”在郑东新区CBD的如意湖畔,赵小姐正在用平板电脑逛淘宝商城。以往,用电脑上网需要路由器、交换机以及一根网线,很大程度上限制了上网的环境,而随着移动无线WLAN的广泛覆盖,这种情况已经一去不复返了。

大学生可谓是上网的主力军,经常需要在网上查找学习资料,休息的时候也想玩玩网络游戏。“我是一个上网控,每天都要在网上看看新闻、刷刷微博、和朋友聊聊天什么的,有时也会在网上下载一些学习资料。”郑州大学西亚斯国际学院的小李向记者说道:“在宿舍、教室、上课的路上,只要是学校的任意一个地方,我都能够用我的IPAD上网。”

除了稳定、高速的WLAN网络之外,在一些WLAN网络未覆盖的小部分地区,郑州移动行业领先的TD-SCDMA网络也能够为市民的“无线上网”提供有力支撑。一部智能手机,一张移动卡,用户即可畅享高效便捷的极速互联。

信息技术 改变城市生活

在“两会”召开的这几天,郑州移动提供的服务受到了代表和委员们的高度赞誉,而在“两会”之外,也以信息现代化技术赢得了用户和市民的广泛认可和肯定。

“我出去的时候经常乘坐公交,有时候陌生公交线路、长时间等候公交都让我头疼不已。”一位郑州市民向记者介绍自己的出行经验,“用‘无线城市门户平台’中的‘智能公交’和‘GPS候车查询’功能,我就可以找到我要坐的公交,甚至还可以查询到我要坐的公交离我还有几站,既节省时间,又符合‘两会’倡导的‘绿色’出行。”

郑州移动的信息现代化技术不仅只应用在公交出行上,高速路况查询,规避交通拥堵;医院预约挂号,快捷不用排队;学校信息查询,掌中随时进行等上百种便捷生活方式,也都可以利用移动的信息现代化技术将其实现。

“想去医院检查一下身体,用手机上网登录无线城市客户端就可以了。”生活在中原区的市民王女士告诉记者,随着“无线城市”建设工程的不断深入发展,郑州市民生活方式已经发生了翻天覆地的变化。“在这里呀,可以轻松挂号,还可以选择医生和就诊日期,到了预约好的时间,直接拿手机到医院就诊就可以了,省去了去医院挂号的来回路费和排队等候的时间。”

无线城市 畅享便捷生活

前文中提到的WLAN无线上网、智能公交、预约挂号,都是郑州移动几年来一直着

重打造的“无线城市”建设工程中的一部分。据了解,“无线城市”是在政府统一领导、规划和推动下,通过移动建设的高速3G网络、WLAN网络为市民提供统一的无线宽带数据接入服务,随时随地享受无线政务、无线便民、无线商务、无线生活等领域的移动信息化服务,进而提升城市管理水平和运行效率,提高城市的综合竞争力,有效促进工业化与信息化的全面融合。

据了解,“无线城市”建设工程发展至今,已经覆盖了郑州大部分区域、县(市),基本上实现了郑州市民随时随地无线上网的梦想。作为“无线城市”一部分的“无线城市门户平台”,也已经成为包含无线办公、实时公交查询、在线预约挂号,查询水电气及公积金等生活账单,进行酒店、宾馆查询及预订,车票、机票查询及预订等百余项功能在内的综合性便民服务平台,市民通过该平台可以随时享受出行、公交查询、今日气象、生活服务、新闻阅读、掌上服务等便民信息。

如今,随着“无线城市门户平台”的日渐成熟与完善,市民只需要一部智能手机,拨打“*0371#”或直接登录wap.wzzz.gov.cn,下载手机无线城市客户端,就可以免费享受到以上所提到的百余项功能,畅享移动带来的便捷生活。

“畅享便捷生活”,这不仅是郑州移动为无线郑州许下的美好愿望,也是其为之不懈努力而且不断靠近的切实目标。随着2G、3G、WLAN网络建设的不断完善,网络覆盖广度、深度的不断提高,畅通、便捷的都市生活正向我们一步步走来。



使用无线热点看视频